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小型企业	
与健康保险

小型企业健康护理税收减免可帮助您为贵公司员工购买
健康保险

《平价医疗法案》(Affordable Care Act)推出了全新的税收减免优惠，可帮助小型企业为
员工提供健康保险。

什么是小型企业健康护理税收减免？

它让一些小型企业可以为员工健康保险成本申请高达 
50% 的税收减免。 

对于免税的小型企业，税收减免可高达 35% 并且可以退
税。这意味着您的非营利小型企业无需为任何福利缴纳
所得税。

我能否申请这一减免优惠？

一般而言，申请税收减免的营利和非营利企业需符合以下条件：

	● 员工人数未满 25 名且平均工资不高于约 53,000 美元（不包括全部所有者的工资）。

	> 一般而言，在计算员工数量和企业平均工资时不包括所有者。同样，员工数量基于“全职人力工时”(full-time 
equivalents, FTE)。这意味着两个兼职员工等于一个全职员工。

	● 为员工支付至少一半的保险费用；并且

	● 通过纽约州政府运营的 NY State of Health 的小型企业保险市场 (Small Business Marketplace) 提供保
险承保。

税收减免按浮动计算法计算。当一家企业有 25 名员工或平均工资不低于约 53,000 美元时，其税收减免将被 
取消。

欲了解更多关于健康护理改革和小型企业健康护理税收减免的信
息，请访问 NY State of Health 网站 nystateofhealth.ny.gov 或
拨打 1-855-355-5777。

http://nystateofhealth.ny.gov
http://nystateofhealth.ny.gov


如何申请税收减免？

您可以在年度所得税申报中附上 IRS 表格 8941 以
申请此项税收减免（免税小型企业必须提交表格 
990-T 纳税申报表以进行申请，即使没有要求提交
该表格）。 

您的员工不需要承担您为其保险所支付保费的 
税额。

即使我没有缴纳任何所得税也能享受税收减免吗？

是的，健康护理税收减免可退算并用于抵消去年产生
的所得税或通过结转以抵消未来 20 年产生的税收。
对免税企业来说，税收减免可以退税。

我能通过提供健康保险获得任何其他税收减免吗？

是的，所有企业可通过员工健康保险费用申请所得
税减扣。这是一项“普通且必要的”业务支出。 

通过结合两种类型的税收减免优惠，符合条件的小
型企业可以申请高达成本 50% 的健康护理税收减
免，剩余成本可申请减扣。（如果您申请健康护理
税收减免，则不能同时申请健康保险费用 100% 减
扣。）

我如何了解我能获得多少减免？

您应当与您的税务顾问或会计师沟通，以了解您的税
收减免情况。

此外，NY State of Health 的小型企业保险市场网站
上有计算器，可以在您申请前让您估算减免额。计算
器位于网站上的“雇主”(Employer) 一栏。

如欲了解更多关于健康护理税收减免的信息，请
访问 IRS 网站：irs.gov/affordable-care-act/
employers/small-business-health-care-tax-
credit-and-the-shop-marketplace
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本情况说明书由纽约市人力资源管理局全市健康保险保障办公室提供，仅供参考。请咨询保险公司、经纪人、税务顾问或纽约州监管部门了解您的
权利和责任。为了确保满足美国财政部法规的要求，我们特此告知您，被视为包含在本文件（包括所有附件）中的任何美国税务建议就本意或措辞
而言不得用于 (i) 规避国内税收法所规定的处罚或者 (ii) 向其他方推销、营销或推荐本文中提及的任何交易或事项。
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